Nuctpykiusa mo c6opke 3D-npunTepa

[Prusa 13 Skeel v2




BBenenue

Prusa i3 Steel V2 — HaaexHbIH, MPOBEPEHHBINM BpeMeHEM CTaIbHOW 3D-mpuHTEp C yBEIMYECHHOU
00J1aCTBIO TOCTPOCHHUS, OCHAIIICHHBIN SKCTPYACPOM C IBOMHBIMU IIECTEpHSIMH 110 TexHooruu Bondtech dual
drive.

Kopnyc mmst 3D-mpuntepa Prusa i3 Steel V2 wusroroBnen u3 cramu 3 mm. B koHCTpyKIum He
WCIIOJBb3YIOTCA HU IINWIbKH, HU TUIACTUKOBBIE JAETANIN - BCE BBINOJIHEHO U3 cTayid. Mexanuka 3D npunTtepa
OCHAIICHa MOJYJISIMU C JIMHCHHBIMH MOAIITUITHUKAMH, KOTOPBIC TOOABISIOT )KECTKOCTh 1 MUHUMHU3UPYIOT
modTel B cucteMe. B mporecce skcrutyaranuu 3D-npuntepa Bel moliMere, 4yTo 3TOT (PakToOp Hrpaet
HEMAaJIOBaXXHYIO POJIb.

Prusa i3 Steel V2 co3naer TBepable TpEXMEPHBIC OOBEKTHI U3 PACIUIABICHHON HUTH TEPMOIIJIACTHKA
METOJIOM IOCJIOMHOrO HaryaBieHus. COeKTp UCHOJIb3YEMBIX MaTEPUAIIOB OUYEHb pa3HOOOpa3eH. DKCTpyaep
ONTUMU3MPOBAH I MedaTh TakuMu Tepmoriactukamu, kak: ABS, PLA, PETg, HIPS, PVA, FLEX,
RUBBER, CPE, PC, Nylon u apyrumu. TexHomnorust 3kcTpyzaepa ¢ ABOHHBIMU IiectepHsiMu «dual drive»
MO3BOJISIET OCYLIECTBIIATH OecrepeOOoiHyI0 U paBHOMEPHYIO MMOJauy IUIacTHKa, a Haluudue peaykropa 3:1
YBEJIMYMBALT TATOBOE YCHIIME, YTO TAPAHTHPYET CTAOUIBHYIO U KQUECTBEHHYIO I1€YaTh.

[Tpuntep ocHamen LCD pgucmieeM ¢ pycCKOSI3bIUHBIM, MHTYUTHBHO TOHSATHBIM HHTepdeiicom.
Hanwmuue cnora st SD kapTel mo3BosisieT padbotats 3D mpuHTEPY B aBTOHOMHOM PEKUME U OCYIIECTBIISTH
Oecriepeboitnyro nevatb. Bo3moxknocTtu Prusa i3 Steel V2 mo3Bosisit0oT MCHOIB30BaTh €ro Kak JAJs JUYHOTO
MOJIb30BAHUS U 00pa30BaTEIIBHBIX IIENieH, TaKk M BO MHOTHX c(epax OW3HEca: OT WU3TOTOBJICHHS TPOCTHIX
nporotunoB braronapum Bac 3a To, uto BeiOpanu npoaykT kommnanuu 3DIY. Ilepen nepBbIM BKIOYEHHEM
3D npuHTEepa BHUMATEIBHO U3YYUTE PYKOBOJCTBO MO SKCILTyaTalllu.

Mepbl 6e30macHOCTH

- Hcnonb3yitte 3D-nipuHTEp UCKIIOYUTEIHHO B COOTBETCTBUM C JAHHON MHCTPYKIIUEH.

- Hcnons3yiite 3D-nipuHTEp TOJIBKO B CTaHIAPTHBIX CETAX NEpeMEHHOro Toka 220B ¢ po3eTkamu c
3a3€MJICHHUEM.

- HacrostensHo pexomenayetcs moakimoydats Prusa i3 Steel V2.0 k cetn nepeMeHHOT0 TOKa yepes 010K
OecriepeOOMHOro MUTaHMs, TaK KaK IPU CKayKaxX HapsHKEHMs 3allyIleHHas IedaTh MOKET IpepBaThes
0e3 BO3MOXXHOCTH €€ mpojonkeHus. B xymmem cioyuyae snektpoHuka 3D mpunrepa Oyner
MOBPEXKACHA. ['apaHTHIHBII PEMOHT HE BO3MOXKEH B cCllydae NoBpexacHus 3D mnpuHTepa Hu3-3a
HEIOJIA/I0K B CETH IIEPEMEHHOI0 TOKA.

- Pabora mnpuHTepa compsbkeHa C BBICOKMMH TEMIIEpaTypaMHd, B NpUHTEepe 3a/lefiCTBOBaHBI
IepeMENIAlONIMEC W BPAIIAIOLIMECS MEXaHHU3MBI, IOJITOMY HE JOMYCKAETCs CaMOCTOSTEIbHOE
HCIIOJIb30BAaHUE YCTPONCTBA HECOBEPILICHHOJIETHUMH.

- 3D-npuHTEp ABIAETCA CIIOKHBIM BBICOKOTEXHOJOTUYHBIM YCTPOMCTBOM, HMEHHO MO3TOMY
3aIpelaeTcs ero NCHojab30BaHNE HEKBAIN(UIIMPOBAHHBIMHU JIIOJIEMHU.

- IIpuHTEp OJKEH CTOATH HA POBHOM YCTOMYMBOM NOBEPXHOCTH, BJAIH OT JIETKOBOCIIIIAMEHSFOIIMUXCS
BEIIECTB, OTKPBITOTO OTHsI, ICTOUHUKOB BOJbI, YBIQKHUTEIEH U T.II.

- He xpanute u He skcmyatupyite 3D-npuHTEp B NBUIBHOM, IpA3HOW M XMMHYECKH arpecCUBHOMN
cpexe.

- He noxsepraiite npuHTEP BO3AEUCTBUIO CUIIbHBIX MAarHUTHBIX MUJIM DJIEKTPUYECKHUX MTOJIEH.

- He ucnonp3yiiTe npubop Mo OTKPHITHIM HEOOM.

- He npmwxumaiite npunTep c 3a1Heil UM 60KOBOM CTOPOH K CTeHe OJMKe, YeM Ha ScM

- He npubGmmwxaiitecb K NPUHTEPY C AJUHHBIMHM TOJaMH OJEX]bl, JUIMHHBIMU pPacCIlyIlI€HHBIMHU
BOJIOCAMH, HAyIIHUKAaMH W JAPYrUMH CBOOOJIHO CBHUCAIOIIMMH IpeIMeTaMH BO H30ekKaHuEe HX
MoNaJaHus B JBMKYIIHAECS U BPAIAIOIINECS 3JIEMEHTHI IPUHTEPA.

- 3ampemiaercs CTaBUTh Ha MMOBEPXHOCTh U BHYTPb 3D-npuHTEpa J1t00bIe TOCTOPOHHHUE MTPEIMETHI.

- He mnpuxacaiitecb Bo BpeMs paOOThl MpUHTEpPAa K HSKCTPYyAepy U medararouied miatdopme BO
n30eKaHue 0’KOTOB U MOBpeXAeHUI KoxH. [leyaTaroniuii cTox Bo Bpemsl Me4aTd MOXKET JTOCTUTATh
temmeparypsl 120°C, skcrpynep (medararomrast rosnoka) — 300°C, a CKOpOCTh TepeMenieHus
neyvaTaroiei ronoBku - 120 mm/cexk.

- Ilpu BkIIOUEHHOM MUTAHUM 3aMpeniaeTcs n3BJIeKaTh Kabeiab MUTAHUS U3 IPUHTEPA UITH PO3ETKH.

- He xacaiitech ABIKYIIMXCS YacTeil BEHTHJIATOPOB MpPHUHTEpPa BO M30exkaHHe PU3NYECKUX TPaBM U
IIOBPEXKICHUIM MEXaHU3MOB yCTPOMCTBA.




3anpemaercs HarpeBaTh dkcTpyaep coimie 300°C, mnatdopmy — cermre 120°C.

3ampemaercst U3BJIEKATh JTFOObIC TPOBOJIA M JATYMKH PHHTEPA.

[Tpubop He MOMKEH WCIONB30BATHCS, €CIM OH Majall, €CIi UMEIOTCS BUAMMBIC TIOBPEXKICHUS, B
cilydae MexaHuueckux cooeB B pabore. Hukorna He pa3Oupaiite Baiie ycTpoiCcTBO: €ro He00X0a1MMO
AOCTAaBUTH AJId OCMOTpPa B aBTOpHSOBaHHBIﬁ CepBI/ICHLIf/'I LOCHTP BO I/I36€)KaHI/Ie OIIACHOCTH.

PemMoHT  anekTpuveckoro  00OpYIOBaHUS  JIOJDKEH  OCYIIECTBISTHCS — CIICHUAIMCTOM B
YIOOJIHOMOYCHHOM CCPBUCHOM HCHTPEC. PeMOHT, BBITIOJTHEHHBIN HEHadJICKallluM 06pa30M, MOXKET
MIPUBECTH K CEPHE3HBIM ITOCIICACTBHUSIM.




Pa3zgea 1. UHcTpYKIIMA 1O COOPKE

1. Coopka MexaHUYEeCKOH YaCTH

1.1Coopka kapkaca

BcraBbTe B pamy OOKOBBIE CTEHKH, 3apuKcUpyiiTe ux BuHTamu M3x12. O6parute Baumanue! OtBepcrue B
pame o[ PHKOJEp YNpaBJIECHUs JUCIUIEEM JIOJDKHO HAaXOIMUThCS B MPaBOW 4acTH, mpopesb nox SD kapty -
clieBa (ecIM CMOTPETh Ha paMy CIiepeu)




[ToaroToBbsTe 3aHIO0 U MEPEHIOI0 CTEHKH, raiiku M3 1 BuHTHI M3x12

3akpenuTe MepeHIo CTeHKY BUHTaMu M3x12 k pamMe, Kak MoKa3aHO Ha pUCYHKE




IToaroToBsTE BEPXHIOO MIACTUHY, Taiiku M3 1 BUHTHI M3x12

3aKkpenuTe BEPXHIOK IUIACTUHY K KOopiycy BUHTaMu M3x12

3areM yCTaHOBUTE KPOHUITEHH MO/ JBUTATENIb OCU Y

o} v




[Ipukpytute KpoHIITEWH BUHTaMU M3x12 K 3aiHEl CTEHKE paMbl

[ToaroroBbTE NETANN TSI HATSDKATEIS PEMHS, POJIMK, maiiosl M3, BuHTHI M3x12, BuaT M3%20, BUHT M3x30,

raiiku M3 u xoHTp-raiiku M3.
IIpocum obpamums sHumanue na demans « Ponuky. B Ho8bix 6epcusi «<KUM-HAOOPO8» NOCMABIAemcs 2la0Kull

poauk Gt2 -3mm, 0anee 8 UHCMPYKYULU MO2YM 8CIMPEUambCs U300PANCEHUs CO CMApOoU 0emaisio «3youamoiii

DOTUKY.

CHauaza BCTaBbTE POJIMK MEXY ABYMS IJIAaCTUHAMM, UCTIONB3YiTe maiosl M3, BUHT M3x20 1 KOHTp-raiiky
M3. 3argHuTE BUHT TaK, YTOOBI POJMK Bpalajcs CBOOOAHO. 3aKpenuTe IUIACTHHBI C POJUKOM BUHTaMHU
M3x12 k neHTpanabHOM JeTaliu ¢ pe3b0oBoil 3aknenkoil. O6paTuTe BHUMaHKE, 3aKJeNKa JODKHA BbICTYINATh

HapyXy, Kak M0Ka3aHO Ha PUCYHKE:

it B




Teneppb MOXKHO 3aKpeNUTh COOPAaHHBIA MOIYNb MEXAY IBYMs JepKaTelsiMH, C IMOMOILBIO KOTOPBIX
HATSDKUTENb OyIeT KpenuTcs K epeHei crenke pambl. Mcnonesyiire BunT M3x30, raiiku M3 1 KOHTp-raiiKy
M3. Cnravaia Buatr M3 kpenuTcs K mepBOi JeTanu railkod M3, KOHTpHTCS, 3aTeM HaJeBaeM 3yO04aThIi
POJIHK, HAKpy4YMBaeM Traiiky M3, HO He CHIIbHO, YTOOBI POJIMK CBOOOJHO Bpamaics. Jlanee KpernuM BTOPYIO
JeTanb U 3aKpy4uBaeM KOHTp-railky M3, kak Moka3aHo Ha pUCYHKE:

[ToaroroBwTe AeTaNu-aepKaTENN ABUTATENEH OcH Z, raiiku M3, BunTsl M3x12

3akpenure AepKaTesu ABUraTeseld Ha Kopryce BUHTaMu M3x12




3aTeM yCTaHOBHUTE ABUTATENIM OCU Z. 3aKpenuTe WX BUHTaMH M3xX6 K JIeBOMY U MPaBOMY JEPXKATEIIO.
JIBUraTenu JOJDKHBI ObITh NMOBEPHYThl KOHHEKTOpPAMH B CTOPOHY OTBEPCTUH Ha NEpeHEH CTEHKE paMbl.
YcraHoBuTe Ha Bajbl ABHraTenel MypTol 5X5 M 3apUKCHpyHTE MX HIDKHUMH BHHTAMH MPHU MOMOIIU
LIECTUTPAHHUKA




1.2 Coopka JieBoii kKapeTku ocu X

IIpu cbopke nesou u npagoll KApemokx, UCNOIb3VIOMCA HOBble 0eMAanl «8ePXHASL NAACIUHAY NOO KpenieHue
mpaneyeuoanvrol eatiku TRS, demanu nokazanvt Ha pucyuke. Jlesas kapemka nomeuena Oyxkeou «JIy», npasas

oykeotl «Il». Jlanee 6 uncmpykyuu 6y0ym 6cmpedamscs u300padxicenus co Cmapou eepcuetl Smux oemaiell,
NPOCUM Y4ecmb 80 BHUMAHUE 2MOom gakm.

/o

HOS @’,

Tavuixu TRS5 kpenamcsa eunmamu M3x10 u konmp-eavikamu M3 k demanam 6 noroxdceHuu, Kak NOKA3aHo Ha
PUCYHKe




Caauana 3akpernure Moy SC8Luu BuaTamMmu M4x8 k IuIeBO# TutacTUHE. 3aTeM TOJATOTOBBTE 3y0UaThIi
POJHK, 2 HEHIOHOBbIE MaiObl 3Xx3MM 1 BUHT M3x25. Bo3bMuTe KapeTKky B JIEBYIO PYKY, BCTaBbTE BUHT B
OTBEPCTHE U, MPUICPKHUBAS €T0 YKa3aTeIbHBIM IMajblleM. HAKUBUTE HA BUHT 110 1Iaitdy, 3aTeM pOJIUK U
CBEpXY 210 MIaii0y, KaK MOKa3aHO HA PHUCYHKE

JlepuTe KapeTKy B JIEBOM pyKe, BCTABbTE B Ma3bl JACTANU s (PUKCAIMK BAJIOB, KaK IMOKA3aHO HA JICBOM
pUCYHKE. 3aTeM BCTaBbTE 3a/IHIOI0 CTEHKY KapeTKH, COBMEIIasl BCE Ma3bl, Kak MOKa3aHO Ha MPaBOM PUCYHKE

Haxkpyture koTHp-raiiky M3 Ha BUHT U 3aduKkcupyiite ee 10 ynopa. Ponuk nomkeH cBoOOIHO BpamaThes.
OcHOBHast yaCTh KapeTKH coOpaHa, HO TIOKa YTO OHA JIEP’KUTCS HA OJJHOM BUHTE




3aKkpenuTe HUKHIOK M BEPXHIO YacTH KapeTKu BUHTaMu M3x12

1.3 Coopka npaBoii KapeTkH ocu X

Jeranu, BXoasimue B COOPKY KapeTKH, U300paKeHBI HA PUCYHKE:




Cnavana 3akpenute Moaynb SC8Luu BuHTaMu M4x8 k nuieBoi 1actuHe. PacronoskeHue miiacTUHBI
JOJIKHO COOTBETCTBOBATH PUCYHKY

[ToaroroBbTe AeTanu isl JanbHEHIel cOOPKH, PACIIONO0KUB UX B CIEIYIOIIEM MOPSIKE:

BceraBbTe JcTalln aJis (1)I/IKC3HI/II/I BaJIOB B IIAa3bl, KaK IMIOKa3aHO HAa PUCYHKE!



Bo3bmuTe 3Ty COOpKY B JICBYIO PYKY, aKKypaTHO Mpuiep)kuBas Bce aetanud. COBMECTHTE HUX C paHee
coOpaHol mepeHeN MIaCTUHON C MOIyJIeM

HpI/IKp}ITI/ITC HHW)KHIOIO 1 BEPXHIOKO IJIACTUHBI BUHTAMHA M3x12 x KapeTKEe, KaK MMOKa3aHO HAa PUCYHKE:

ITpaBas kapeTka cobpaHa




1.4 Coopka moayJst ocu X

[IpukpyTtuTe MIacTUHY-(GUKCATOp PEMHS K KapeTke BHHTaMH M3x12 B MOJOXKEHHMH, KaK IMOKa3aHO Ha
pHUCYHKE:

Monynu SC8Luu u SC8uu npukpyunBaroTcst BAHTaMH M4x8 K KapeTKe cO CTOPOHBI (PUKCcAaTOpa peMHS, KakK
MMOKa3aHO HAa PUCYHKE

@ ]

BcrasbTe 06a Bana (L=400mMM) B ipaByto KapeTKy /10 ynopa. OueHb akKypaTHO «HAJECHbTE)» Ha BaJIbl KAPETKY
JKCTpYZepa, 3aTeM BCTaBbTE€ CBOOOJIHBIE KOHIIBI BAJIOB B JIEBYIO KapeTKy. [lnactuny-duxcarop Banos ocu Y
[I0Ka YTO HE yCTaHaBJIMBalTe (YCTAaHOBUTE €€, KOIJla OCTaBUTe COOpaHHbII MOy OcH X Ha Bajbl OcU Z,
4TOOBI 00€CeYUTh CBOOOIHBIN X0/ JIEBOM U MPaBOil KapeTOK MO BEPTUKAIIN)




3aTem ycTaHaBUTE COOpaHHBIH MOAYJIL Ha pamy. Bozpmute 2 Bama L=400mMM, BCTaBbTE X B OTBEPCTUS B
BEpXHEH IUIACTUHE PaMbl U aKKypaTHO IPOCYHBTE 4Yepe3 JIMHEWHbIE MOAYJIHU B JIEBOW U IPABOU KapeTKe 10
yropa ¢ KpOHIITEWHBMH JIBUTATENIe OCH Z B HUJKHEHN 4acTH

Teneps HEOOX0AMMO 3aUKCHPOBATH BaJbl OCH X MPWKUMHOM TUIACTUHOH. [IpUKpyTUTE MIacCTHHY BUHTOM
M3x20 x nedoil kapeTke, HO He JOKOHIA. [IpoBepbTe X0a BCEro MOAYJsS MO BEPTHKAIN,UTOOBI HE OBLIO
HUKAKUX 3aTpYAHEHUH U JOKpyTUTEe BUHT M3X20 nmpakTHYeCKHU 10 YIOpa, elie pa3 NpoBpebTe X0

[ToaroroBbTe x010BbIe BUHTHI M5 1 noamunuuku F605zz. BectaBbTe BUHTHI uepe3 0TBEpCTHS B BEpXHEN pame
B pe3b00BBIE Faiiki B JIEBYIO M MPABYIO KapeTKy, BKPYTUTE UX JI0 yHopa B My(Thl ABUTraTesnei. 3apuxcupynre
XOJIOBbIE€ BUHTBI, 3aKPYTHB 110 2 BEPXHUX BUHTHKA B My(Tax IIECTUTPAHHUKOM

15




BceraBere monmmHuku F605zz B oTBepcTust B BepxHEW IUIacTUHE paMbl. 3adUKCUpYHTe Ballbl ocu Z
MPUKUMHBIMH TUIACTUHAMHM C TIOMOIIbI0 BUHTOB M3x12 1 KOHTp-Taek.



1.5 COopka kapeTku il HArpeBaTeAbHOM MJIAT(OPMBI

Yceranosute moaynu SC8uu u 3akpenuTe ux BUHTaMH M4x8 K KapeTke, HO HE 3aTSITMBailTe 0 KOHIIA,

ocTaBbTe HEOONBINOH MOPT. 3aTAHNTE UX OKOHYATEIHHO, KOTJ]a YCTAHOBUTE KapeTKy Ha MPUHTEP BMECTE C
BaJlaMu

Kpenum ¢ukcaTop pemHs k kKapetke BUHTaMu M3x12. «®Dmakok» A5l ONTHYECKOTO KOHIIEBHKA MO OCH Y
KpenuMm BuUHTaMu M3x12 cornacHo puCyHKY

VYcranoBute kapeTky ocu Y Ha pamy. Berapre 2 Basia L=400MM uepe3 oTBEpCTHS B IEPEHEN CTEHKE PAMBI,
aKKypaTHO NpOJEHbTE Bajbl Yepe3 MOJYJIU C MOJIIUIHUKAMHM [0 yIOpa B OTBEPCTUS 3aJHEH CTEHKH.
3aduxcupyiiTe TOpIBI BaJIOB MPH NOMOIIM IUIACTUH U BUHTOB M3x12 ¢ koHTp-raiikamu. CIHUIIKOM CUIBHO
BUHTBHI HE 3aKpy4yHMBaiTe, MOXHO JIETKO HapyIIMTh I'€OMETPUIO Baja U XOJ KapeTKu OyAeT 3aTpyIHEH.
IIpoBeppTe X0 KapeTKH BJOJb BCEM Ocu Y, 3aTeM JOKPYTUTE 0 KOHIA BUHTHI M4X8 Ha MOYJIsIX KapeTKu

17




1.6 YcranoBka pemHsi ocu Y

3akpenurte ABUraTess ocu Y BUHTaMU M3X6 K KpOHIITEHHY (00OpaTuTe BHUMaHUE HA TO, YTOOBI pa3beM Mo/
KOHHEKTOp JABHraTensi Obl1 oOpallleH BHYTPb paMbl, 1 Oojee yIoOHOro MOJKIFOYEHHUS KOHHEKTOPA).
YcTaHoBHTE Ha BaJl IBUTATEIIS 3yOUaThIi IIKUB, HO IMOKA He (PUKCUpYiiTE ero (3aduKCUPYHTE €ro MOCIIe TOro
KaK yCTaHOBHUTE PEMEHb, TOT/Ia IKUB IPUMET CBOE IOJIOKEHUE)



HaxxuButre BuHT M3X12 B pe3p0OBYIO0 3aKJENKy HATSKUTENS, HO IO KOHIIA HE 3aKpydyHMBaWTE. 3aKperuTe
KapeTKy ocH Y IUIACTUKOBOM CTSKKOW, YTOOBI BPEMEHHO €€ 3a(huKCHpOBaTh, KaK MOKAa3aHO Ha PHCYHKE.
3akpenuTe onuH KoHer 3yOodartoro pemHs GT-2 Ha ¢ukcarope peMHsS IByMs IIJIACTUKOBBIMU CTSKKAMH,
JPYroil KOHELl pEMHS 3aBEAUTE Yepe3 3y0uaThlil poJIMK Ha HATSHKUTETIE

W

Janee npojeHbTe 3y04aThlii peMEHb Yepe3 IIKUB JIBUTATElIs, BCTABHTE €ro B (PUKCATOP peMs, HATSIHUTE OT
PYKH U 3apUKCUPYITE IBYMS CTsDKKaMu. Topualine KOHIBI CTSKEK U peMHs 00pexXbTe.

PP PP PSPt et e ..

Tenep}, MOXKHO JOKPYTHUTH HpI/I)KI/IMHOI\/’I BUHT HATSOKHUTEISI HEMHOI'O CHJIBHEC U Saq)HKCI/IpOBaTI) IIPUKUMHBIC
BHUHTHI 3y6an0r O MIKWBA MCCTUT'PAHHUKOM.

19




1.7 YcranoBka pemusi ocu X

3akpenuTe ABUTATENIb OCH X BUHTaMH M3X6 K KPOHINTEWHY MpaBOM KapeTku (oOpaTUTe BHUMaHHE Ha TO,
9TO0Bl Pa3beM IOJ KOHHEKTOP JBHUTATeNlss ObUT OOpalieH BHH3, Uil OoJjiee YJOOHOTO IOIKITIOYCHUS
KOHHEKTOpa). YCTaHOBHUTE Ha Baj JIBUraTelis 3yO4aThlil IKKUB, B MOJOXKEHUH, KaK MTOKa3aHO Ha PUCYHKE, HO
noka He Gukcupyiite ero (3adUKCUpPyNUTe €ro Mocjae TOro Kak YyCTAaHOBUTE PEMEHbB, TOT/Ia IITKUB IPUMET CBOE
MTOJIOYKEHNE)

3akpenuTe OJIWH KOHEIl 3yO0uaToro pemHsl Ha (UKcaTope KapeTKu JKCTpyAepa ABYMS CTSHKKAMHU, APYTOM
KOHEII 3aBEJIUTE Yepe3 3yOuaThlil pOJIMK JICBOW KapeTKH



3aTem 3aBeUTEe PEMEHb Ha IIKUB JIBUTATENS MpaBoi kapeTku. CBOOOAHBINA KOHEI] PEMHS HATSIHUTE OT PYKH
U 3aQUKCUpYHTE NBYMS CTSDKKaMU. Topualine KOHIBI CTSDKEK M PeMHsSI 00pexbTe. 3aKpyTUTE NMPHKUMHBIC
BHUHTHI 3y04aTOro MIKUBA IIECTUTPAHHUKOM.

| "
KX _

Kale T

1.8 YcTaHoBKa KPOHIITEHHOB VISl IJIACTHKA

KpoHuirelHbl-aepxaTenu s KaTyllek IulacThKa KpensaTces BuHTaMu M3x12 k pame.




Mexannueckas 9actb 3D-npuHTepa codpana!




2. DJIeKTPOHHUKA

Cxema MOJKIIOYCHUS AICKTPOHUKHU BBITJISIIAT CICTYIOINUM 00pa3oMm:

MoTtop E——
Motop Z —— i
Movop Y —. '

MOTOpX—

O6pays xoTeHpa —

Hucnnen

06ays moaenu J

Harpesatenb xoTeHaa

|

% t? XoteHpa
—— t° Crona

KoHueBuk Z

KoHueBuk Y

KoHuesuk X

—— USB

L MutaHue aneKTpoHuku 128

HarpesaTenbHbIN cTON

23




2.1 YcranosBka ynpasasiromei miaatsl MKS GEN

3adukcupyiite pe3pboBsie cToiiku M3x10 Ha mare MKS GEN Buntamu M3x6

ox

+FAN- @
(] ]

°ox 00
(XX X))

IIpoBeppTe, UTO B pazbemax JpaliBEpoB LIaroBbIX ABUrareneil (danee opatisepwr LI/[) ycTtaHoBIEHBI 1O 3
JpKaMIlepa - IepeMbIUKH I yCTAaHOBKM MUKpOIIAra (€Ciiv UX HEeT, TO YCTAaHOBUTE)

g 16 '“,:7 2 =

wesa w

IIpuxneiire Ha npaiiepsr LI/ pannaropsl. Ycranosure apaiieps! LI/ Ha mnaty B passemsl X,VY,Z,EO0.
JlpaiiBep yCTaHaBIMBAETCS CTPOrO B OAHOM IIOJIOKEHHM — B HAILIEM CJydae MOACTPOCYHBIM PE3UCTOPOM B
MIPOTHBOIOJIOXKHYIO CTOPOHY OT pazbeMa NUTaHHUsA (MapKUpOBKAa HOXEK JpaiiBepa JOJKHA COBHACTH C
MapkupoBkoi Ha ruiare MKS GEN, nanpumep pa3zbem Ha miuate ¢ GND nomxkeH coBIAcTh C HOMXKKOM
npaiiBepa ¢ MapkupoBkoil GND). PagnaTopsl He JOIKHBI KacaTbCs HOXKEK MOJCTPOSYHOTO pe3ucTopal




3akpenute wiaty MKS GEN Buntamu M3x6 Kk KopIycy

2.2 YeranoBka LCD-nucniiest

3akpenure Ha LCD-nucnuiee pe3poosble croiiku M3x10 BunTamMmu M3x6, kKak oka3aHo Ha pUCYHKE:

@SedIMEN

0°CA ¥98CLININ SHIN

=
. va )
VAR PORB D DO TR W

3areM BUHTaMu M3x6 NpUKpYTUTE TUCIUIEH K pame




2.3 YcTraHOBKA 3KCTpPyAepa

DKCTpyiep MOCTaBIAeTCS B COOpaHHOM BUJIE




[IpoBoga skcTpyzAepa 3aBeluTE 3a HIKHIOIO HOXKY IUIaThl M IMOJACOEAMHHUTE B Pa3beMbl Ha IJIaTy, Kak
MOKa3aHO HAa KapTUHKE (B COOTBETCTBUU CO CXEMOU MOJKIIIOUEHHS SJIEKTPOHUKH )

2.4 TMoaka0YeHne IBUTATEISA U KOHIEBUKA OCH X

3akpyTuTe pe3pOoBble cToKkM M3x6 Ha mpaBoil kapeTke ocu X, UCToIb3ys raifku M3. 3akpenuTe KOHIEBOM
BBIKJIIOYATENb (PacOI0KUB €ro pa3beMOM BHU3) K PE3bOOBBIM CTOMKaM BUHTaMu M3x6



[ToaroroBwsTe poBOT 0OcH X, OH (PUKCUPOBAHHOW JUTHHBI, C KOHHEKTOPAMH JJIS TTOJAKITIOUEHHUS K JIBUTATEIIO
Y KOHLIEBUKY C OJHOUM CTOPOHBI, U C KOHHEKTOpaMu JJis MOJKIIOUEHHUS K pa3beMaM Ha IiaTe ¢ Apyrou

S

&=

BceraBbTe KOHHCKTOPBI B Pa3bEMbI KOHIICBUKA U JABUTATCIIA, 3a(1)1/11<c1/1py171Te IMpoOBOA CTAXKKAMH, KAK ITIOKa3aHO
Ha PUCYHKC!

i _— )

¢ > y
TABASNZ.
\erdoe oo

4

IToaxmrounTe KOHHEKTOPBI KOHILIEBUKA U ABUraTeld OCH X B pa3beMbl Ha IUIATE B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM.
[Ipukpenure cTs’kkam NpoBoJa K pame




2.5 Mloak/arouyeHne IBUraTe I U KOHIEBUKA OCH Y

3akpenuTe KOHIIEBOI BBHIKIIOUATENb K Pe3b00BBIM CTOMKaM BUHTaMH M3x 12 yepe3 HEiIOHOBBIE IAa0bI

HOHFOTOBBTG IIpoBOJ OCH Y, OH @HKCHpOBaHHOﬁ IJIMHBI, C KOHHECKTOpaMU JIA IMMOAKJIIOYCHUSA K ABUT'ATCIIIO
" KOHIICBUKY C OI[HOﬁ CTOPOHBI, U ¢ KOHHCKTOPpAaMH JJIS ITOAKJIOYCHUS K pa3bEMaM Ha IJIaTEC C ,Z[perﬁ




BcraBbTe KOHHEKTOPHI B pa3beMbl KOHIIEBUKA U JIBUTATENs ocu Y. 3aUKCHPYHTE TPOBOJIA CTSHKKAMHU, KaK
MOKAa3aHO Ha JIEBOM PHUCYHKE, APYrol KOHEI MpPOBOJA MPOTSHUTE 4Yepe3 OTBEPCTHE B paMe K IIaTe
ynpasneHus. [loaxnounte KOHHEKTOPHI KOHIIEBUKA U IBUTATENS OCH Y B Pa3beMbl HA IIATE€ B COOTBETCTBUU
C PUCYHKOM:

2.6 IToakroueHne ABUTATEIl M KOHIIEBUKA OCH Z.

3akpenuTe KOHIEBOM BBIKIIIOUYATENb K JeTallu-AepKaTeato BUHTaMu M3x12 uepe3 HeisTIOHOBbIE 1Iali0bI



[ToaroroBsTe MpoBOA OcH Z, OH (PUKCUPOBAHHOM JJTMHBI, C KOHHEKTOPAMH JIJIS TIOJIKJIFOUCHHS K JIBUTATEIIO
Y KOHLIEBUKY C OJHOUM CTOPOHBI, U C KOHHEKTOpaMu JJis MOJKIIOUEHHUS K pa3beMaM Ha IiaTe ¢ Apyrou

[IponenpTe nMpoBoja, Kak MOKa3aHO HA PUCYHKe. BcTaBbTe KOHHEKTOPHI B pa3beMbl KOHIIEBUKA U MPABOTO
IBUTATENS OcU Z

i




[TpoTstHUTE IPOBO K JIEBOMY JIBUTATEIIO OCH Z W BCTaBbTE KOHHEKTOP B pa3beM JBHUTaTess. 3aQpUKCUPYITE
MPOBOJIA CTSHKKAMU, KaK IMOKa3aHO PUCYHKE




YcTaHOBUTE PETYIMPOBOYHBIN BUHT C MPYKHHOM B pe3b00BYIO 3aKJICTIKY MTPABOM KapeTKH och X

[ToaroroBbTe HarpeBaTeNbHYIO MIATHOPMY, MPYKUHKH, BUHTHI M3Xx25 - 4T

Duwign by: Joset Prume prumotince P2 Mg/ vws mpraparg whPCH Yaotnd M2

2.7 YcraHoBKa HarpeBarTe/ibHOM M1aTGOpMbI

HOT ZONE
DO NOT TOUCHI

%

/ 2
X
HOT ZONE
DO NOT TOUCH

CAUTION:

Before touching, power off the heatbed ond wo
St hot after powered off

Do not leave unattended!

Keep away from chidren!

& WARNNG: Stil hot after LED goes out!

0T8Ot Powr by Reprapdiscount wws repropdcaunt.oam




3aBequTe NMPOBOJ OT HArPEBATEIIbHON MIAT(MOPMBI Uepe3 OTBEPCTHE B KapeTKe, Kak MM0Ka3aHO HAa PUCYHKE U
3akpenure mwiaThopmy BUHTaMu M3x25 u Gapamkamu M3 K KapeTke yepe3 MpyKHHbI

IlepeBepuurte 3D-npuntep. IIpoTsiHUTE MPOBOJ B OTBEPCTHE paMbl, KaK MTOKA3aHO HAa PUCYHKE, OCTaBbTE
HeOOoJIBLION 3armac U NPOBEPhTE X0/ KAPETKH, YTOOBI IPOBOJ] HE MEILIAJICS U HEe ObLT B HATSKEHUHU. 3aKperuTe
IIPOBOJI CTSKKOU K KapeTKe




[ToaxmrounTe mpoBoa mUTaHus croia B pazbeM Ha miate MKS GEN (monsipHOCTh HEe BaxkHa). [yt 3TOTO
HIHHHGBOﬁ OTBepTKOI\/'I paccna6LTe IMPUXXUMHBIC BUHTBI Ha KOJIOAKEC, BCTABLTC B HUX IMPOBOAA U 3aKPYTHUTC.
BcTaBbTe TEpMUCTOP B COOTBETCTBYIOIIMI pa3beM Ha IiaTe

1000 10 UOM PUD PEMOBU S IO JEMOD ‘BULDNT, RO

NOUNVD
IHONOL 1ON 00
3NOZ 10H

55

IHONOL 1ON O0Q
3NOZ 1OH

AN POROSH GO/ PIM/ Buc doudar mmm/ /iy

HJIMOG TVNA G2HN PaRPaH 80d



2.8 YcTranoBka 0J10KAa MATAHUSA

HOI[I‘OTOBBTG OpoOBOA TMHUTAHUA TIJIATBI YIPABJICHUA. Ha xaeMMBI «+» B «-» nmapajjieJibHO IOAKJIHOYCH
BCHTHJIATOP OXJIAXKACHUA SJICKTPOHHUKHU

[Monkmrounte mpoBox mutaHus B pazbem Ha 1wuate MKS GEN «+12/24Vy. CobmomaiiTe mosipHOCTB!
(ITpoBoma MoryT OoTaMuaTCs MO LBETY, IO3TOMY OPUEHTHUPYHTECh Ha IIBET HAaKOHEYHHMKA, KpPAaCHbBIN Bcerja
«+», a 4epHbIil «-»). [llnuneBoi oTBepTKON pacciadbTe NMPUKUMHBIE BUHTHI Ha KOJIOJIKE, BCTaBbTE B HUX
IIPOBOJIA U 3aKpyTUTE. BEHTHIIATOP BpEMEHHO MPUKPENIUTE CTSHKKON, YTOOBI HE MeIlacs.




YcranoBute 00K MUTaHMS HA KOPITYC, IPUKPYTHUB €ro BUHTaMu M3x6 B 4x Toukax. [loakmounte mpoBoa
IMUTAHMUA K KJIEMMaM «+» U «-)» Ha 6.]101(6 IINTaHUus

T
2[o]s[v[c]z

fa con wwvasvm 310z |

Cobepute KOpIyCHBIC JCTAIA TMOJ Pa3beM NMUTaHUS M YCTAaHOBUTE B pPa3beM IUTAHUS, TPUKPYTUB €TO
BUHTAMHu M3x12



Kiiemmbl pazbeMa muTaHust KpemnsTcs: Ha OJIOK B COOTBETCTBUM ¢ MAPKUPOBKOM:
L - nunusa, N- HeTpais, 1 - 3eMJId

ICHI vl :_  !
o | b




HOI[FOTOBBTG ACTAIN KOXYyXa OTCCKaA SJICKTPOHUKH

[Tpukpytute K pame BuHTaMu M3x12 BepxHIOI0 U OOKOBYIO JIeTalnu KoKyxa. Ha KpbIIIKy KOXKyxa yCTaBHUTE
BEHTHJISITOP OXJIXKIEHUS U 3a)UKCUPYITE ero yepe3 HelIoHOoBbIe maiiobl BuHTaMu M3x20. B pazpembl Ha
wiare EXP1 u EXP2 uepe3 oTBepcTHe B BepXHEl IIaCTUHE KOXKYyXa BCTaBbTE HUICH(DBI TUCILIES.

P.S. Ecnu, 6 0Oanvueliuem, npu pabome npunmepa Ha Ouchniee 0pye NOAGIMCA «uepo2iuguvly uiu
Kakue-1ubo nomexu, wiiehol Oucnies no 0moeibHOCmu ciedyen IKPAHUPOBaAms MemMaiiudeckoll
Gonveotl.

Bcrabre pazbemsl nuieiiga B EXP1 u EXP2 na nqucriee (EXP1 u EXP2 Ha niare qomkeH COOTBETCTBOBATH
EXP1 u EXP2 Ha nucruiee). YCcTaHOBUTE KPBIIIKY KOXKyXa ¢ BEHTHIISITOPOM M IPUKPYTUTE BUHTaMu M3x12

39




[To3npasiisiem, 3D-npunTep codpan! M0oXHO CMENIO MPHUCTYNATh K MPOTrPaMMHON YacTH: 3aJIMTh MPOIINUBKY,
YCTaHOBUTH HEOOXOUMBIN COPT, HACTPOUTH cllaiicep 1 HayaTh OcBauBaTh 3D-1evars.




Paznes 2. UHCTPYKIIMA IO DKCILIVATAIIMA

1. IlporpammHoe obecnieueHue

Jis nayana pa6otsl ¢ 3D npuntepom Prusa I3 Steel V2.0 Heo6xoauMo ycTaHOBHTS JpaiiBepsl. B koMIuiekte
noctraBku 3D mpunTtepa ecte SD kaprta, Ha Hell ecTh HeoOXoauMmble (ailsibl ycTaHOBKHU ApaiiBepos u I10.
Takxke  MoxHO  ckadath [IO ¢ odummampHOro  caiita  pa3paboTyMKka  TO  CCBHUIKE
http://www.arduino.cc/en/Main/Software.

Obpamume enumanue! Ilpu ycmamnoske 110, npoeepvme ums noavzoeamesss cucmemvl OO0INCHO ObIMb
HanUCaHo JamuHCKUMU CUMBOIAMU.

VYcraHoBKa cTaHAapTHAsA, HO UMEET JIB€ 0COOEHHOCTH:

1) Ilpu nosiBnenun okHa «ArduinoSetup: Installation Options» Hy»HO BbIOpaTh BCE MYHKTHI

Chack the components you want to install and uncheck the components
you don’t want to install. Click Mext to continue.

Select components to mstall:
[¥] Install USE driver
[#] Create Start Menw shortout
[ Create Desktop shortol
[ Assnciate ina files

Space requirad: 254.5M8

Canca|

2) B oxne «be3zonacHocts Windows» BBIOpaTh «Y CTAHOBUTHY

besonacHocTh Windows

YCTaHOBWTE NPOrpaMMHose oBECNEYSHWE A A3HHOD YCTpodcTBal

e Arduing USE Drwer
- Wagamens: Arduino LLC

E B:l:-rgu ACAELATE TPOCDIA HDArY ofecneuaH W YorasoneTs | He WETIHA S BA T
"Arduing LLE

E Cangyer YCTAHAENWSETE MO0 Dok HCsE OBEECTEUEHAE TONLED TEX HagaTensi, KOTODBM MOXHD BOSEDATh.

e = it RPUPETRIT T e ity T ST i A T b1 T0

. . . . .
Obpamume enumanue! Eciu 6 onepayuonuwix cucmemax Windows7 unu Windows 8 Opatieep ne
VCMAaHABIUBAemcs: Ul YCMAaHaeIUBaemcs: HeKOPPeKmHo (Hanpumep, KOMnvlomep nocie YCMAHOBKU He
pacnoznaem npunmep), 01 SM020 OMKIOYUmMe 003amelbHYI0 NPOBEPKY Yughpoesoti noonucu opatisepos. Tak

Jlce  MOJICHO Nnonpodwvleams  yCmaHosums opauseepa 07 arduino, nepeuos nNo 3MUM  CCOLIKAM
http://www.winchiphead.com/download/CH341/CH341SER.ZIP , http://www.wch.cn/downloads.php?name=pro&proid=65,
http://www.5v.ru/zip/ch34 1ser.zip

3D-npuntep Prusa I3 Steel V2.0 paGotaet Ha OTKPBITOM MIPOTPAMMHOM 00ECTICUCHHH, TIO9TOMY BbI MOXKETE
UCIOJNIb30BaTh OOy ynoOHyto mporpammy s nedatu (Cura, Simplyfy3D u np). Ha mepBeix mopax
pEeKOMEHTyeM yCTaHOBUTH mporpammy Repetier-Host. TIpenmymectBo Repetier-Host B Tom, 9T0 oHa MeHee
TpeboBaTelbHA K pecypcaM KOMITbIoTepa, 60s1ee mpocTas o CPABHEHUIO C aHAJIOTHYHBIMH MTPOTrpaMMaMU IS
3D-nevatu, HO B TO K€ BPEMsI IO3BOJISET YAOOHO YIPABIATH IPUHTEPOM U JIe1aTh KAUECTBEHHBIN CllaliCUHT
mozaeneil. [Iporpamma Repetier-Host coBmecTMa co BCeMH COBpPEMEHHBIMU ONEPAMOHHBIMU CUCTEMAMU:
Microsoft Windows, Mac OSX, Linux.

41



http://www.arduino.cc/en/Main/Software
http://www.winchiphead.com/download/CH341/CH341SER.ZIP
http://www.wch.cn/downloads.php?name=pro&proid=65
http://www.5v.ru/zip/ch341ser.zip

Ckauarthb porpaMmmy TSt COOTBETCTBYIOIIICH OTIEPAIIMOHHON CHCTEMBI MOYHO TYT:
http://www.repetier.com/download-now/

VYcranoBka Repetier-Host siBiisieTcst craHmapTHOM YCTaHOBKOH JIFOOOTO MPUITOKECHHS.

Ewe paz noemopumcsa: npu ycmarnoexke npoepammsl npogepvne uMs noJab308ameJisi CUCHeMbl — OHO
00/124CHO ObIMb HANUCAHO IAMUHCKUMU CUMBONAMU, UHAYe He OyOem pabomamy ciaticep npozpammvl. Bam
npudemcst co30a8ams H08020 NOIL308AMENA U 3aH080 ycmanasnusams ece 110.

2. ba3oBasi HacTpoiika ciaiicepa

[epen neuaTsro He0OX0AUMO 3a1aTh apaMeTpsl Repetier-Host u nHactpouts cnaiicep. [logxmounte npuHTEep

yepe3 USB k xomnbiotepy. 3anyctute nporpammy Repetier-Host, HaxkumuTe KHONKY mojcoequHuTh. [Ipu
MEPBOM MNOAKIIIOYCHUHN BBIJICTACT om1/161<a IIOAKJIFOYCHU A, HAXKUMACM «Ia»

Chunbia NogknoYeHHs

CoeAMHEHWE He YAaNOCk M3-33 ownbkK: Mopt "COMID He
CYLWECTEYeT, ¥EegnTece, 4To Baw npuHTEp NograYeH,
BE/IOYEH K NapaMeTpel NOAKAKYEHNA YCTAHAEAWEETCA
npaenaLHo. OTEPLITE HACTPORKK NpUHTEpa?

BLI6epI/ITC nopT, OTJINYHBIA OT TOIro, Ha KOTOPOM BBLICTAJIa omnuoKa

Hacrpoiikn npuntepa

MpuHTep: default - ﬁ

Coemprerne | MpwrTep | SKcTpyaep | Pazmepi | CrpunTsl | Pacwmpentsie |

CoeneHetue: il TENsHOE OVHEHWE T Crpaska

Mpvesarme: Y Bac ects yocraHoeka Ha Repetier-Server. Mo HacTosTensHo
PEXOMEHIYEM MCTIONL30BaTE pastem Repetier-Server smecto. Haxmmte kHonky
“Cnpasxa" AnA NOMy4EHMA AONOMHATENGHOA MHEOPMaLI.

MopT: COM10) -

CropocTs B Gogax:

MpoTokon nepenaun: AETooNpEREnEHMe o

Copoc npu AD: Ompasuts komanay AQ M NepenoakmouMTCA T

Pasmep kawa: |63 |

Communication Timeout: |4ﬂ | [s]

[ Kemmyrikaws mana mpuemnepeaasa (Mocne OK tonsko ompaska)

HacTpoiiki NpuHTEpa BCeria CoOTBETCTEYIOT BRIGPaHOMY NDUHTEDY.

OHu coxpaHalTCA Npw Kaxaom wendke no kHorke OK unu Mpumetnts.

YTobbl cO3A3TL HOBLIA NPUHTED, BEEMMTE MMA ANA MPUHTEPA W WENKHMTE TPMMEHATS.
HoBeii npuHTEp ByAeT MCNoNE30BaTE NOCTEIHWE BEIGDaHHEIE HICTROMKIA.

| 0K || MoureHuTe || Omaera

YcranoBute ckopocth B 601ax 115200, pazmep komma 63

42



http://www.repetier.com/download-now/

Hactpoikn npuHTepa

MputTep: [defaut | &

Coemrerme | MpuHTep | 3KcTpyaep | Pasmepel | CrpunTe | Pacumpentiie |

CoegeHeHue: MNocnenoBaTENEHOE COEMMHEHWE ¥ Cnpaexa

MNpymseuatme: Y Bac ecTs yocTanoeKa Ha Repetier-Server. M HacToATENLHO

PEKOMEHIYEM WCTIONL30BaTL pastem Repetier-Server emecto. Haxmmre kHonky
"Cnpaeka" ANA NOMYYEHWUA AONONHWUTENGHOR MHPODMILINA

MopT: coma -

CropocTe B Gopax: 115200 o

MpoTokon nepefaum: AETOONPESENEHHE -

CBpoc npu AD:

Ompaente komangy AD 1 nepenoakniouiTca -
Pazmep Kawa: |63 |
Communication Timeout: |4D | =]

] Kommyricaws Tana npremnepenada (Nocne OK tonsko ompaska)

HacTpoiiki NpuHTEpa BCer Aa CooTBETCTBYIT BbiGpaHoMy NpUHTEDY.

OHu coxpaHAleTeA NpW Kaxaom wendke no kHonke OK v MpuMeHnTs.

Y06kl cO303Te HOBLIA NPUHTED, BBEOMTE UMA ANA MPUHTEPE W WeNKHWTE [pMMEHWTE .
HoBblit MpMHTEp By AST MCNONB3083Ts MNOCNEIHWE BhIBDEHHEIE HACTRORKM .

0K || MpuMeHUTE || OmveHa

MpuHTER: default i 'ﬁ'
CoemuHeHne  [IpiHTEp | IKCTpYAED | Pazmepe | CrpynTsi | PacwmpeHHke |
Firmware Type; Autodetect i
CropocTe NepemMeileHe; [mm/min}
CxopocTs och Z; [mm./min}
Manual Extrusion Speed: |2 | |2§} | [mm/s]
Manual Retraction Speed: DI [mm/s]
Temnepatypa 3KCTpyLepa (Hay ) L83
Terepans cos i) .
KoHTpone TemMnepatyp cTona u SKCTpyaepa
[] ¥nanam M105 sanpock! 13 xypH.
MNpoBepka kaxasie 3 CeryHas. fRRR————————————.
Moswwa napkoeki: X [p | ¥ |D | 7 MuH: |4} | Tmm]
[+] Ompasum ETA Ha amcnneit npuHTepa [] Mapkosats nocne saseplueHmra
Cmen. skoTpyasp nocne saBeplwieHnA Cmin. TepMo-CTonN Nocne SaBEpWEHUA
OTrn. MoTopel NOCTe SaBEpLWeHUA [] Ha npurrepe yetarosnena SO kapTa

Lof. K BpeMeHl Neyami A

MNepesepHy e HENPaBNEHWE YNPaENeHus ana X R [JOeeZ ] Flip ¥and ¥

B HacTpoiikax npunTepa Bo BKiIaake «lIpuHTep» ycraHOBUTE apaMeTpbl B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM:

HacTpoiiku npuHTepa

| OK || MpuMerHnTE Il Omvexa

43

B HacTpolikax npuHTepa BO BKJIaAKe « IKCTPYAEP» YCTAHOBUTE MapaMeTpbl B COOTBETCTBUH C PUCYHKOM:




Hactpoiikm npuntepa

MpuHTeR: default

CDEJ:MHEHHE' MpuHTep  JKCTRYOEPR

KonwyecTeo skcTpydepos: 1
Mumber of Fans: 1
Make. TemMnepatypa skeTpyaepa:
Make. Temnepatypa crona:

Makc. ofibem B ceryHay

3xcTpyaep 1
IOpameTp:

Colar:

Ak

Ak

— =

CrmeweHme no Y:

==
m

Pazmepel | Crpune | Pacwmpettcie |

[mm3/s]

[] NMpurrep umeet skcTpynep cMewmMsarMAlooHo CONND ANA BCEX LISETOR)

S — —

O—

oK || MpUMEHMTE || Ovena |

B HacTpolikax npuHTepa Bo BKJIaake «Pa3Meprl» yCTaHOBUTE MapaMeTPhbl B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM:

Hacrpoiikn npuHTepa

MpuHTER: default

-

-9
m

Coegirerune | MpuHTep I OkcTpymep  FasmMepkl | CrpunTe! | PacwuperHeie |

A
Tun npuHTepa: Knaccuueckuit mpuHTEp ©
IlmprHa oBnacTv nesat: mm
[ny@uHa oBnacTi neyam: mm
BeicoTa ofinacmi nevam: mm
3HaueHA Mun v Make onpeenaioT AManasoH NepemellleHna SKeTpyaspa.
ITH KOOP@MHATE! MOryT GeITs OTPUUETENEHEIMM M HEX0QMTCA 33 NPEASNaMK NaHEN.
Cnesa/Crepemw onpegensioT KOOPAMHATLI HEYaNa NeYaT.
=
)
=
-
a E
------------ 1 ~ [
H bt v

0K || MouMeHnT: || OmeHa

Haxumure KHOIKY «IIPUMEHHUTBY» M «OK», 3aTEM «II0JICOeIeHNUTh». KHONMKa cTaHeT CHUHEH-IIPUHTEp
MIOJICOEIMHEH YCIIELTHO

44




£ Repetier-Host V2.1.3

®aiin  Bug  Kowdwrypauma [puntep Cepsepneuarn  VkcTpymenter  Cnpaska
S ‘e | ' —
s | DF O Y=
Orcoemmmmms | 3arpysure | Myex = KypHan Hactpoiku npurrepa Easy Mode Asapwiinaa ocTaHoska
ZD'F__mms,qmnmn S Paamewerme obrerta I Cracep l MpocmoTp nevam l Ynpaenetme |
@ [ A A
’ ” v
N2
¥
©
2z
¥ ‘L, i
Mokaseisate 6 aypriane: O Komangsi @ Whmo @ Mpemympexasrve @ Ouwdbku O Toamepxaetme @ Astompokpyka [ Owvcwmsxypean [ Komwposams
echo: DEBUG: INFO, ERRORS A
il echo:Active Extruder: 0
v
Meakntoqeno: default Skcrpyaep: 24,3°C/0mien. Manens: 24,6°C/Omen. Fotoe at

[Tepexomum K HacTpoiike ciaiicepa. Mbl mpejiaraeM 0a30Byr0 HacTpoiky crnaiicepa CuraEngine s
comna 0,4MM (IO YMONYaHHWIO B KaKJIOM MPUHTEPE), YTO MO3BOJIUT IMOJYYUTH TOCTOHHOE KAaYEeCTBO
nedaTH Ha mepBbIX nmopax. K Oornee nmerampHOW HACTpOWKE BBl CMOXKETE MPUCTYHNUTH IOCIE MEYaTH

NIEPBBIX MOJEIIEH.

Ortxkpotite mporpamMmmy Repetier-Host u B mpaBoM OKkHE mapaMeTpoB Bo BKJIajke «Ciakicep» BbIOSpUTE

«CuraEngine» u Haxxmute kHONKY «KoHpurypanus»

£ Repetier-Host V2.1.3

®aiin  Bug  Kondwrypauws Tpuntep  Cepeepnedatn  MHcTpymentor  Cnpaska
' 4 ] 0 = &
- L2 U=
Orcoegunurs | 3arpysums | Myck ; Kyphan Hacrpoiiku npurepa  Easy Mode Asapuiinas ocraroska
30-Bua | Tpatwk TeMnepaTyp | Pasmeletie oBbekTa  LNaRCED | MpocmoT nevam™ l Vnpasnerie I
@
A D Cnaicunr ¢ CuraEngine
— A
®
Hactpofixu nevam:
3
mﬂ Korgurypauns nesana: Print 4 i
% Adhesion Type: Hiero i
2 KauecTaa: 0.15mm 7
t]ﬂ Tin noanepxky Hiuero x
CkopocTs:
Mennetso Beictpo
Cropocts nesa: 50 mm/s
BHEWHIMi NEpMMETR CKOPACTE: 55 mm/s
CkopocTs 3anonHEHAR" 65 mm/s
MnoTHoCTE SanonHEHMWI 25%
] BKAOWMTS OXNakASHIE
¥ ‘L H Hacpodis npymia:
SkcTpynep 1 PLA -
- - - - i in - b
Mowaseieate & aypriane: O Komanmsi @ Wheo @ Mpegyrpexnenin @ OwdBkn O Moamsepwoetwe @ Astonpokpyka [ Owicwms xypian  [1) Konwposams
echo: DEBUG: INFO, ERRORS ~
Gl echo:Active Extruder: 0
v
Mogxnouero: default Skcrpyaep: 24,4°C/Oren, Marene: 24,8°C/Omen, Totos .

[TosiButcst MeHro Hactpoiiku ciaiicepa CuraEngine. Bo
YCTaHOBUTE MapaMeTPhl B COOTBETCBUH C PUCYHKOM:

45

BKJIagKE «HeanB», «CKOpPOCTh W KA4YC€CTBO»




2 Repetier-Host V2.1.3

Gaiin  Bug Kowpurypauynn Mpuerep Cepeepnevarn  Mecipymentss  Crpaska

2 3 5 S .
= v
Moacoeaunuts | 3arpysurs | Kypran Hacrpoiikn npurrepa Easy Mode
308un | paow revmepanp  Curs | Paswewierue ofekta  Crancen | Mpocuom nevam | Ynpasnerwe |
Hactpoiiku CuraEngine Jsrpeims
= D Cnaiicunr ¢ CuraEngine
Mewars | Moymox: |
Prnt 4 | [ Coxparmms H [ T H o Yaerwm ‘

Crasep 2
.
. 3 Konurypaunn
Chopocrs 4 kasercao | Coppenon | Boineenveane | Guons | Pacurpewse |

Hactpofixm nesam:
Cropocs
Mearero Boictpo KorgurypaLus neva: Print 4
Fnam: L Aeason Tipe Hasero
Mepeveuierie s - 015
Megsein cron ] Theusa
B nepmier ] 5]
BryTperawti nepae s
CropocTs: _— -
anomerme frn/s] T— B
Cane sanonerus: trrs] e i
BHeLWHIA NepUMETp CKOpoeTS 55mm/s
P CKoOPOCTs SaNerHeHAR 65 mm/s
Defaut Quaity: 02mm - TnomHocTs 294
16paHHaR HACTRO/KG KaYETGEa BiniowsTs oxnaxgerse
Hanvznsar e
P—— ol
Frst Layer Height ] 3xcrpynep 1 PLA
Tonursa npeoro cron | 1 o doveldpeet by Dovkl B, P merm
ultmaker.com
< >

Mokasssats B xyprane: O Kovanms @ Vieo @ Mpeyrpexasws @ Ouwin O Mommepxastne @ ferorpoxpyma g Owowmoxpran (31 Korwposams
4 echo:DEBUG: INFO, ERRORS "
Sl echo:netive Extruder: 0

Omcniouen: default Sxcrpyaep: 244°C/Oren. Mamens: 24,4°C/Oren Toroe

Beicora ciost moxet BappupoBatbes oT 0.02 o 0.25 ms coruta auamerpom 0,4 mM. ['maBHOE IpaBuiio
IIPYU BBICTABJIEHUU 3TOTO [TapaMeTpa: OH HE MOXKET MPEBBIILIAThH TOJIIIHUHY UCIIOJIb3YEMOTO COILIA.

First layer height — BeicoTa nepBoro cios. Kak npasuio, 3anaercs HemMHoro Oosblie napamerpa Layer
height (BBICOTBI CI1051) JI7151 JTYUIIIETO 3aKPETUICHUSI MOJIEJIM Ha CTOJIE.

TomnmuHa epBoro ciaoa-MpOLEHTHOE COOTHOIIEHUE OT BBICOTHI CJIOS BCE TIEYATH.

Bo Bknaake «CTpyKTyphD» YCTaHOBUTE [apaMeTPhl B COOTBETCBUU C PUCYHKOM:

£ Repetier-Host V2,13

Oaiin  Bua  Kongurypauna [Mpnerep  Cepeeprevatn  WMnctpymentsi  Cnpaska

. 3= o @ 4

Moacoeauims Xypman Hacrpoiixw npurtepa  Easy Mode

Sarpyaure

30-8g | Mpagm revnepanp | Curm | Pasvewenne ofibexra  Crafcep |np.,wm nesany | Yrpssnenve |
Hactpoiku CuraEngine Japem

Mevams | MpyTox. |

D Cnaiicunr ¢ CuraEngine

Pt 4 ~ ‘ 4 Comparmm H [ coveaTe Rk H B Vasnme ‘
‘ (% Wwnopr ‘ | 2 3xenopt ‘
~
= £33 Kospurypaums
Cropocnnaercmo st | Bunemveawe | Grom | Pacumerse |
HacTpofku nevam:
anomerie ~
Shell Thickness: 12 fom] Korourypaus nevamm: Print 4 =
Bepw/Hus ronuira: fm] Adhesion Type Humero =
3anonese nepekphrE: o] . L i
Pircyror sanomvering e el Ton nonnepron Hinero -
Salid Top il Sold Boitom Inil
MNoagepxxa CropocTs: —
Support Pattem T - Meaneto BoicTno
Cropocts nesam 50mm/s
Yron Haseca 40 n Brewnwil nepumeTp ckopocT 55mm/s
Cropocts sanonerun 85 mm/s
il Amount BB ] m Mhomocts 29
Distance XY: 04 fom]
[ Bxmounms oxnaxaerne
ol
HacTpofixku npyTka:
Tlona  kpan
KorvmecTao mian s ke Wpina ronm n
womynep 1 PLA -
Wiz roan z fom]
CuraEngine is separate, external program developed by David Braam. For more:
e il infommations visit hitps f/wvew. ulimaker com
Maor
LlononmyTensros none: B fmm]  Visrepean mexay msaan I
Tonuima ocHosHol fnm] - Wbapisa ockosHof e In
TonumHa wHTeppeiica 02 ] Wiapis rusoan wrepepsiica n
Bosgywmei a230p 0
Ofae bt
< >

Nokasemare & aypiane: O Kovarme @ Whgo @ Mpenyrpexnsrun @ Ouvtkn O Tommepxnsve @ Astorpokpyka @ Owiemwmswypean  [J) Konwposams
1 echa:DERUG: INFO, ERRORS ~
UL echo:Active Extruder: 0

Prive i s AiFarie EoE—— T A IO Teren

Shell Thickness — TonmHa KOHTYpa MOJeNU (WK TOJIIIMHA CTEHKH MOJeNH). UeM MeHbIIe YUCIo, TEM
MEHBIIIC TOJIIMHA CTEHKH MOJIENIH, & 3HAYUT, MOJeNb OyneT Ooinee xpymnkas. MunumanbHo — 0.8mM,
ontuMaibHO — 1.2-1.6 MM (KpaTHO TUaMeTpy COTLIA).

Bepx/Hu3 — xonmdecTBo cioeB BepxHed (top) m HuxkHEH (bottom) 3aKphIBAIOIIMX TUIOCKOCTEH MOIEIH
(pexomenpayetcs 1.2-2 MM JUI HU3a U BEpXa).

46




KO06xoii (skirt) Ha3pIBaeTCs OKaHTOBKA BOKPYT Moiesin. C IMTOMOIIIBIO TTeYaTaeMO OKAHTOBKH CPa3y BUIHBI
TPaHUIIBI I€YaTaeMOI MOJIEIIH.

Kpaem HaspIBaeTcst paciirpeHHast 00J1acTh MEPBBIX CJI0EB 00BEKTA, YBEITUYHUBAIONIAS TUIOMA(h KOHTAKTa
W3JIEIHS C TIOBEPXHOCTHIO MIAT(QOPMBIL.

[llupuHa 0OOKM — KOJIMYECTBO OKAHTOBOK (TI€TENb) BOKPYr Mojenei. [leyaTh OKaHTOBOK MO3BOJISIET
YBHJIETh, HACKOJBKO XOpomIo y Bac oTkannOpoBaH cTON B MecTe pa3MelIeHHs IeYaTaeMoro 00beKTa H,
€CITM HeOOXO0/IMO, ITOJIKOPPEKTHPOBATH MOJIOKEHHUE CTOJIA C IIOMOIIBIO KATMOPOBOYHBIX BUHTOB.
[[IupuHa most — pacCTOSIHUE OT OKAHTOBKH JI0 OOBEKTA;

Bo BKJIaJKE «BI)II[aBJ'H/IBaHI/Ie» YCTaHOBUTE MMapaMETPbI B COOTBETCBUH C PUCYHKOM:

@ Repetier-Host V2.1.3

Gaiin  Bua  Kowdurypeuus [puntep Cepoepnewern  Wncrpymentsi  Crpaska
& Y | = &3 B2
Moacoegusuts | Jarpysume | Kypran Hacrpoiiku npurrepa Easy Mode
30un | Tpagw revmepayp  Cira | Pasveuterme obvexta | Cnaicep | MpocoTp neva | Ypasneie |
HacTtpoiiku CuraEngine aparme
=~ D Cnaitcunr ¢ CuraEngine
Mesars | Tipyron |
s Irrea .
‘ 5 Wnopr | ‘ 4 Swcnopr ‘
S
CropocT nkaverons | Croyenpe  Beassmican | Grom | Pacumperee |
Ocriosrsie HECTRORKY KCTRYREPE = T
[ Spiralize Contour Enable Retraction MepiMeTp Nepen sanonHeHnem KoHgurypaws nesam: Print 4 -
CropocTs oTe0sa [m/s} Adhesion Type: Himero -
Dctamsng oTs0ma: frm] Kavecroo 0.15mm -
M, neperewenie nepea orsosof 15 o] Tun noageprk Hiera -
M, skerpyannepeaorsonom: [0 | foml
ZHon L] Cropoers
Cut off Chiect Battom P17 m Meanerio BeicTpo
Lavep conna vt s § = 2 vcronssos atun akauenns s Tlapamepel neamu’] Cupocss nevams Hmu/a
i Geit BHewHwit NepUMETR eKopoCT::, 55mm/s
Minimize Crossing Perimeters Beerna - Crphce Smn ety B
MnamHocTs sananHeHMI 29%
Craifcep nCnoTs3yeT Tak X NapaMETDH) onpenenskHeIe & "Printer-Seflings™->" Bxuders"!
HacTpotikm Myne T axcTpyaepa BRNouHTE OxnaRaEHIE
[ Crete Wipe and Prime Tower [ Create Oozs Shield i 5
IcToyasp nonsepKH Any Extuder -
Nepexmonatens ormons sopynef 16 | [l S PLA <
Wipe and Frime Volume: IC| fmm] CursEngine is separate, exiemal program developed by David Bream. Formare
informations visit hitps:/iwww ulimakes.com
Mepexpoe ofvema P17 wm
Onnaxgerine
Fan full 2t Height ]
MitmansHan ckopocTs: P A
[] Cool Head Lift
v
< >
v
Moxasbisats & xyprane: O Kowawnst @ Moo @ Mpemyrpexaesvs @ Owwbn O Mopmepxgeve @ Asronpoxpyka g Owierms xypran [ Konwposams
4 echo:DEBUG: INFO, ERRORS ~
il echo:Active Extruder: ¢
v
Oncnroser: default Sxcrpyaep: 24,4°C/Cmen. Manens: 24,4°C/Ormwn, lotos 3T

Huametp coma- craBuM 0,4MM 7151 cTaHAApTHON KOoMIUIeKTauu 3 D-npunTepa;

JucTtanuus 0TBO/A — AJTMHA TUTACTUKOBOM HUTH MPH PETPAKIIUN B MIILTUMETpax (peTpakuus B 3d mpuHTepe
— TIPOIIECC JIBMKEHMSI TUIACTUKOBOM HUTH B CTOPOHY, OOpaTHYIO CTOPOHE MOJIa4uH);

Mumn. [lepemenienue nepea 0TBOJIOM — pETpaKiys He OyieT cpabaThiBaTh, €CIIU PACCTOSHUE MEKIY TOUKAMU
MeyaTH MEHBIIE 33JJaHHOTO B TOM MapaMeTpe;

CkopocTh 0TBOAA — CKOPOCTh peTpakuuu; Z Hop — npunogHuMaHue comia Ha 3aJJaHHO€ PacCTOSHHUE IpH
Mepexo/ie MevaTu OT CJI0s K CI0K0 B MUJUIUMETPAX;

3aiiauTe B crneayronlyo BkiIaaky «IIpyTok» u BeictaBisgeM nmapaMmerpsl 11t PLA nminacTuka B COOTBETCTBUU C
pucynkoM. Haxxumas kHonky «COXpaHUTh Kak», MOKHO COXPAaHUTh MPO(UITH MIIACTHKA MO yIOOHBIM IS
BAaC UMEHEM JIJIsl K&KJIOTO TUIA TJIACTHKA C COOTBETCTBYIOIIUMH JIJIsl HUX TTapaMeTPaMH.

47




2 Repetier-Host ¥2.1.3

Qaiin Bug  Kondwrypauma [puntep  Cepeep nevatn  Muctpymentsr  Cnpaska

& | = €3 ’

Moacoeannute | 3arpysute | Kypuan Hactpoiikn npuntepa  Easy Mode
3D-Bug ! Tpagwik Temnepatyp  Cura | Pasmewsrne ofbekta  -naficep | MpocmoTp nesam I Ynpasnexne I
Hactpo#iku CuraEngine akpeim
o | D Cnaiicunr ¢ CuraEngine
Nevaws  [MpyTak
PLA i | [ Coxpannms | | [ COXPEHUTE Kak | | M Yoawms |
| [ Wmnopt | | [ 3kcnopt |
rl ~
PyTOK TS_# Keropurypauma
Buerrorma -
Hacrpofixm nevam:
Fo r
KoHdurypawa neyama: Print 4 .
[paduk TeMnepaTyp Adhesion Type: Huuero =
Temnepatypa nevati: 210 [C] I 0.15mm =
TemnepaTypa cTona: I'CI TWN NonneEp*Ky: Hiuero %
OxnaxpeHne
Mu+. cropocTs BeHmnnmpa [%] CropocTs:
Make. ckopocTs EeHmnnmp [%] Meaneto BeicTRO
CropocTs neyam; 50 mm/s
MuH, BpemA cnoA: 5] BHELWHWIA NEPUMETD CROPOCTE: 55 mm./s
CropocTs 3anonHEHnA: E5mm/s
MnoTHocTs SanonHeH 25%
CuraEngine only supports one extruder diameter and flow value, because it assumes identical extruders.
If you have a multi-extruder setup with different values, the values from the first extruder are used for all. B
Print temperatures are set in the start g-code, 2o using different temperatures for different materials is no T Th R FErc
HacTpo#ixm npymka:
v

MNokasbieat 6 xypHane:  (Q Komanps @ Wapo @ Mpemynpexaerma @ Owwékn O Mommsepxastwe @ Astonpokpymea ﬁ' OurcTiTs XypHan [ﬁ} KonmposaTs
echo:DEBUG: INFO, ERRORS -
il echo:Active Extruder: O

Orientouen: default Sucrpyaep: 24,4°C/Omien, Manene: 24, 4°C/Omien, loTos

Juamerp npyTKa —1uaMeTp UCI0JIb3yeMOro miacTuka 1.75mMm
Flow — ko3¢ punreHT konuvyecTra NojaBaeMoro riacTuka o CpaBHEHUIO ¢ OCHOBHBIM 3HaueHueM. [lns ABS
94-99%. YcranoBka ko3 dunrenTta mogayn miactuka ot 92 o 95 mns PLA oGecnieunBaroT 60iee BRICOKOE
KauecTBO MeYaTh MOJEIM M COKpAaIIaroT 3aTpathl Miactuka. [Ipu medyatu, Hampumep, HEHIOHOM, MOKHO
YCTaHOBUTH KOA(PPUITUEHT KOJIUIECTBA MT0/IaBAEMOT0 TUTACTHKA 0OJIee STUHUIIBI.

TemnepaTtypa nedatu — TemmepaTypa 3KkcTpyaepa ans nepsoro cnos (First Layer) u mocneayronux cioes
(Other Layers) pekomennauu i ruiactakos: PLA - 205-215 °C, ABS — 230-240 °C);

Temnepatypa crona —temnepartypa crona s nepBoro cios (First Layer) u mocneayromux crnoes (Other
Layers); ycranaBiauBaeTcs B 3aBucuMoctu ot tuna miactuka: PLA — 50-60°C, ABS - 95-110 °C);
OxnaxnaeHue — oOAyB JAeTajH, B 3aBUCUMOCTH OT THUIA TUIACTUKA MOXKHO 3a7aBaTh pa3Hble 3HAYCHUS
WHTEHCUBHOCTH 00/1yBa B MPOIIEHTHOM COOTHOIIICHUH.

48




3. 3arpy3ka u caaiicunr 3D — moaeei
OrpomHuast 6a3a 31-Mo/1eseil HaxOIUTCS B OTKPHITOM JOCTYIIE Ha caiite http://www.thingiverse.com

Haxxmute «3arpy3uTh» 1 BBIOEPUTE U3 CITUCKA MOJIEIh JJIS II€YaTH - OTKPBITh. MoJiens OyIeT 3arpyKeHa.
Ortxkpoiite Brnanky «Criaiicepy». B mpaBoii 4acTi MEHIO MOXHO BBIOPATh MPOQWIIH TUIACTHKA, KOTOPBIH OyneTe
HCIIONb30BaTh, HanpuMmep, PLA. 3agate CKOpOCTh NEYAaTH M IUIOTHOCTH 3AIOJIHEHUS MOJEIHM HCHOJb3Ys
MOJI3YHKH, TOCTABUTh TAJIOUYKY HAMPOTUB IMYHKTA «BKJIIOUUTH OXJIAXKICHUE)»

Gaiin  Bug  Konpurypauus [purep Cepsepneuaru  MucTpymewts  Cnpaeka

& [ [H)= S @ 4

Moacoeannte | 3arpyanme | Kypran Hactpoiiku npurepa Easy Mode o201

20805 | rpaom revnepany | Pasweuiene osvexra | Cnarma | Mpocwiomp nesam | Yipaonerae |

D Cnaiicunr ¢ CuraEngine

:

KoHaurypatts nevamv: Prt 4 -

HacTpofixu nevam:

Adhesion Type: Husero %
KavecTso: 0.2mm i

Tian noaspxky: Huvero -,

Cropocts,
Meanero BecTo
CropocTs nesamt 50mm/s
BHEILHI4A NIEpHMETP CKOPOCT 55 mm/s
CropocTs sanonHer 65mm/s
MnomHocTs 0%

B Brnowms oxnaxaerive

HacTpodixu npynca:

|| romizent: PLA -

CursEngine is separate, external program developed by David Braam. For more
informatons vist hitps:/iwww.ulimaker.com

Moxaseisat 8 xyprane: O Komarasl @ Wrvo @ Mpemympexmewnn @ Owwbkn O lMommepxgerwe @ Asronpokpyka T Owerwmsxypran  [1) Konwposams
OfmerT HE SaMREYT ~
BHa/Ms 3aBepmeH.

Omenrouen: default 3xcrpyaep: 24.4°C/0men. MNavens: 24.4°C/Omen. loToB

Haxwmute «Cmaticuar ¢ CuraEngine», nmomyuutcss G-KOJ Halleid TECTOBOW Mojeinu. MOXHO 3amyCTHUTh
nevyaTh HAMpSMYIO C KOMITbIOTepa, 1100 BhIOpaTh MyHKT «CoXpaHuTh B daitn» u 3anucats G-koa Ha SD kapty

®aiin  Bug  Kowpurypauun  [lpuwrep  Cepespnewarn  Mwcrpymenmsi  Cnpeeka

& LB = 8 @ 4

Moacoeanrnms | 3arpysure | Kypran Hacrpadixn npuwrepa  Easy Mode
30-Bua | oo Termepanys | Paamewerne obventa | Cracep  [pocram nesam | |
@ | D Meuats ‘ [# Wsmenuts G-Code ‘
(_1'_, | = CoxpannTs B chann | ‘ P 3anncaTe ANA neYaTu ¢ ‘
Q Lseta: @ Gkctpyaep © CkopocTb
— = CraTMcTHKa NeyaTn
® > PacueTHO® BpemA: 11 mun21 ¢
<> = Cnoes: 100
Qﬂ Beero cTpok: 4752
& e WHa npyTKa: 1371 mm
S
.0 - Oketpynep 1 1371 mm
Q’ﬂ 7
S Bu3syanu3auma
@ [ Busyanusauus nepemelueHuii

@® TMokasatb Bech KOA
O MokazaTe 0AWH Croi

O Mokasarb ananasoH cnoes

Mepswiii cnoi [ 3

Mocneanni cnoi \ﬂ =

Mokasesat B wyprane: O Kowangsl @ Wipo @ Mpepynpexperwn @ Oumbin O Mogmepxpenme @ Astonpokpyma [ Owermssgpran [ Konuposams
] <CuraEngine> Filament: 1370
09 <CuraEngine> Filament2: O

Omentouen: default Skctpyaep: 24, 4°C/Omen. Nanens: 244°C/Omien,

49



http://www.thingiverse.com/

4. KanuOposka miargopmbl

[epen 3amyckoM neyaTy HEOOXOAUMO BBICTABUTS JIEBYIO U IIPABYIO KAPETKU M OTKAIMOPOBATH TUIATPOPMY.
BricTaBbTe NeByl0 U MpaByl0 KapeTKW IO KaJUOpPOBOUHBIM IUIacTUHaM. [l aToro Bpariaiite mydry
JBUTATENs 10 YIOpa KapeTKH ¢ IUIACTHHOM, KaK MOKa3aHO Ha PHUCYHKE

Jliia xanuOGpoBKH MevaTaromiel miaTpopMbl HEOOXOIMMO «3arHaThy KapeTKy C SKCTPYAEPOM B LIEHTP CTOJA.
PaccrosiHre MeX1y CTOJIOM U COIUIOM JIOJDKHO OBITH CPABHUMO C TOJIIMHOW MepHOro mryna 0.2mMM (Maer B
KOMILJICKTE)

[TpoBepsiem 3a30p Bo Beex 4x yriax miardopmel. [lnatdopma perynupyercs 6apamkamu B 4X TOYKaX




S. 3arpyska miacTuka B IKCTpPyAep

YcraHOBUTE KAaTYLIKY Ha JAepKaTeNb IIACTUKA

[lepen HayamoM Te4aTd HEOOXOJMMO 3arpy3uTh IUIACTHK B IKCTpynep. MOTOp SKCTpylepa HadyMHACT
BpaIIaThCs TOJILKO IMOcCiie mporpeBa xoreHna jgo 175°C. CHauanma HEOOXOIMMO pPa3orperh IKCTPYACP IO
temmeparypbl 200-220 °C. Crapblif MIaCTUK MO>KHO BBITSHYTH PYKOH, OT)KaB MPUKHUM IUIACTUKA, JTUOO C
MPOKPYTUTH MOTOP B IMAHEIN YIPABIICHUS, 3aTEM 3arPY3UTh HOBBIM TIACTUK




6. 3anyck TecToBOIi meyaTn

Ileuamy ¢ komnviomepa

[ToaroroBka Mozenu K neyaTu ObUIa OMKMCAHA paHee B MyHKTE 3.

Y6enutech, uTo cBs3b 3D MpHUHTEpPa ¢ KOMIIBIOTEPOM ycTaHOBIIEHA. [lociie OKoHUaHUs CiTaliCUHTa HAXKUMaeM
kHoniky «lleuats». Haunercs mporpeB crtonia W 3kcTpyzaepa. Kak TOIbKO Hy)KHbIE TeMIepaTypbl OyIayT
JIOCTUTHYThI HAYHETCSI IPOLIECC NIEYATH.

£ Repetier-Host V2.1.3 - 20MMcube
Qaiin  Bug KoWgwrypauns  [lpurTep  Cepeepnevamn  VcTpymenrsr  Cpaska
& H = 0@ 4

Moacoeguruts | arpyzure | Kypran Hacrpoiiku npurmepa  Easy Mode

30-Bug | o temnepanyp | Pasmewere ofvexta | Cnafosp  MTpocworp nesams | Yrpasnesne |
@ ‘ D Meuats H [ Wamennts G-Code |
,,T_, ‘ [5 CoxpahuTb B dhain ‘ ‘ - 3anucaTtb ANA ne4aTtu c |
Q Useta:  ® 3kcrpynep O Cxopocts

CrammcTnka neuatm
PacyeTHoe BpeMa: 1T mun2l ¢
Cnoes: 100
Bcero cTpok: 4752

[OnwHa npyTa: 1371 mm
Oketpygep 1 1371 mm
Busyanusaumsa

[ Buzyannsaunsa nepeMeLLeHui
® Moka3aTs Beck koA

O TMoka3aTs oauH croi

O Mokasats AnanasoH cnoes

[ S| | —

Mokasesat sxyprane: O Komaiast @ Vibo @ Mpemmpexgermn @ Owntkn O lMowmepxoenme @ Astonpokpyika T Owicwrs wyphan  [1) Kormposams

[ENITE <Curafngine> Filamenc: 1370 ~
GER( PN <Curafngines Filament2: O

Orcntoer: default IncTpyaep: 244°C/Omin, Manens: 24,4°C/0mn. Toros |

Llevamy ¢ SD-kapmul

[Tewats ¢ SD-kapThl TO3BOJISET OCYIIECTBIATH 3D-MeyaTh B aBTOHOMHOM PEXUME.

TecroBbiii G-xox Moxenu 3anmvcaH Ha SD  kapry, KoTopas HIeT B KOMIUIEKTE ITOCTaBKH.
MosxHo 3arpy3uTh cBoi G-KOJA MOJENIM Ha KapTy M 3alycTuTh nevyatb. Caot mist SD kapThl paciosioKeH Ha
JM1EeBOH MaHenu npuHTepa. BeraBpTe SD-KapTy B ¢10T, BeIOMpaeM TecToBbIN ¢aitn G-code ju1st mevaru:

7

Print from SD

BuiGop hanna ans neyYaTm

Ileuats ¢ SD—KapTBI 3aIlyCTUTCA ITOCJIC HArpeBa CToJIa U XOTCHAAa 10 COOTBCTCTBYIOIUX TEMIICPATYP

52




7. Texnudeckoe oocay:;kuBanue 3D npunTepa

B mnponecce skcrutyarauuu 3D mnpuHTEp CO BpeMEHEM BO3HHUKHET HEOOXOAMMOCTh TEXHUYECKOTO

06CJ'Iy>KI/IBaHI/ISI asieMeHTOB. Kak Takoro 4eTkoro periamMeHTa 110 3aMCHE UJIN 06CJ'Iy>KI/IBaHI/IIO 9JICMCHTOB HE

CymeCTBYCT, BC€ 3aBUCHUT OT MHTCHCUBHOCTH SKCIITTyaTallun 3D IIPHUHTEPA: MOXKHO OTII€YAaTaTh HA IIPUHTEPEC

1 Kr. IJIaCTHKA 32 HECKOJILKO MecAIeB, a MOKHO U 1000kr.
B kagyecTBe OCHOBHBIX MOMEHTOB TexoOcmykxuBanusi 3D npuHTEepa MOXKHO BBIICIHUTH CICAYIOIINE TyHKTHI:

CMa3bIBaTh HAMPABISIONINE U XOJOBBIE BUHTHI BBICOKOCHHTETHUYECKMMH CMaszkamu (TJ1aBHOE HE
nuTosiom!)

CMa3bIBaTh POJIMKH BBICOKOCHHTETHYECKHMMH CMa3KaMH TJIyOOKOTO MPOHUKHOBEHHs (TJIABHOE HE
nuTosiom!)

3aMeHATh Te(IOHOBYIO TPYOKH B TepMoOapbepe WM IEIUKOM TepMoOaphep. 3aMEeHy MOKHO
MIPOBOAUTH 3a0JIarOBPEMEHHO B KauecTBe MPO(UIAKTUKH, [TOCIE TOTO KaK Ha MIPUHTEPE OTIieyaTaere
5-8 xr macTuka.

3aMeHa coIlia. 3aMeHy MOXHO MPOBOIUTH 3a0JIarOBPEMEHHO B KauecTBE MPO(YUIAKTUKH, TTOCIIE TOTO
Kak Ha mpuHTepe otneyaraere 5-10 kr ruiactuka. Pa3Hblie MIacTUKU UMEIOT pa3Hyo MIEPOXOBATOCTh
U CTPYKTYPY, €CTh OoJiee aOpa3uBHBIC, eCTh MeHee. [[poxo/1s o KaHamy corlia, MIACTHK pacTauuBaeT
Y 1lapamnaeT ero CTeHKU, YTO MOXKET HETaTUBHO CKa3aThCsl MPU BHICOKOTOYHOM MEYaTH.

HaTshkeHHEe peMHer. Crycts 6-8 MecsIeB SKCIUTyaTallid MOKET BO3HUKHYTH HEOOXOJIMMOCTH B
HATSDKKE peMHEld. B 3TOM HET HHUYEro CIOXHOIro, Mo OCH Y pEMEHb HATIATMBACTCS 3a CUET
MMOJIKPYYMBAHUS BHHT HATSHKHUTENS, a O OCH X HEOOXOAUMO OciIabuTh BUHTHI M3X6 M MOJABUHYTH
JIBUTATENb 10 HEOOXOAMMOTO HATSKEHUS PEMHSL.

53




